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2,5a Matuurlijke getallen tot 100 000 inoefenen

u Noteer de getallen die je klasgenoot dicteert. @
-
]
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u Bepaal de waarde van de vette cijfers, eerst in symbolen en daama in cijfers.

a 513 62539 23853 90 627 87 293 '
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b 19808 48 625 39274 75430 62311
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ﬂ Stel de getallen samen.

Gebruik de positietabel van het kopieerblad, als je dat handig vindt.

a ATD+5D+6H+9T+1E=45887_ (b 6E + 5TD + 5H =50 506
GID+50D +AH=85400 304+ 6T+ 4TD = AF 0G0
1D+ 70+ 3H + 2E= 17302, . ZH+9E+ 1D+ 7T=12789
9D+ IT+5E=8075. .. 4T+ STD=20040
TTD+4H + 9E=704009 2TD 4+ 2H 4+ 2E= 20202
STD+2H=80202 ... 60+ 9E + 7T+ 3TD =072,

n Rangschik de getallen zoals gevraagd.
a 32203 23302 2330 302332 32320

J2F0. - JF2205 > S2F2 .. 253302 .= 2330

b 19755 71595 17055 19579 71751

17955 <. 18579 < 18755 < 718585 .«  Ti1751



.............................................................................................................................

c : 41125 215 41152 41521 42515 'l Rond af zoals gevraagd. D]

™ 7
_A1125. <. 41152 <. A1521__.< 42115 <. 42515 . &L (Ltotopeentt )
60479= 60480 . T R PSPPSR
d 98273 29873 9378 98732 79328 je moet afronden.
k 32860 = 32860 2409 = 2400 Wiy de rang die net lager ks
7
98732 _>__9BR273 > 79328 >. 29873 . >. 9578 . o4l0~0420 . 81 88 =81800 |+ isdatcifers of minder?
Rond af naar beneden.
=28550 = 56 200
............................................................................................................................. 28548 56180 = 56 S
Tel verder of terug met sprongen. " : = < Rond af naar boven.
( otopeenD | [ totopeenTD ) >
2 +5 35985 _.35990. . ..535995.. .. 36000.. ..36005...
45§10=46000 30999 = 30000
-100 91200 ..91100 . .. 91000.. . 90900 .. . .90800.. 52000~53200 . o 50wl o
+1 49998 _ 49999 . . 50000 . _ 50001 .. .. 50002 26622=27000 . §545= 10000
" 3187531000 . 1963720000 .
= 60000 .. 59998 . . 59996 . . 59994 . . 59992
+50 31450 .. 31500 . .. .31550... . 31600 .. . 31650 . R s k.
a o N 'S ™ '3 o
-1000 62500 _ 61500 . . 60500. _ 59500 . . 58500.. s i s Ik ben de helft 1k korn visk
getal met 6TD. van 45 000. - voor 100 000.
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Vul de getallenassen aan. . 0 n22500..... - 99999,
a 69700 69800 69900 70000, .70100. _70200. 70300 B ———
i ; f — 1k ben het kleinst
elijke even 1
roomenont | (S
2110 12100, .12090. 12080 120700 .12060. .12050. cijfers. ] | von 39999,
. + t + + + "vl »
10234 79998
b .48000. .49000. .50000. 51000 52000 .53000. 54000, - — -
- +— + + | » flkbeneenmngeul Ik ben eentje minder
| met 3D. Je kunt me dan de helft van
| delen door 5. . ' SHBTD, )
30420 30415 30410 30405 30400, 30395 30390 : \J ' : \J
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